

# ★信息快车

（3月17日）

## 杞县

3月13日，河南省杞县检察院联合该县武装部开展“筑牢法治之基，开启军旅征程”送法助征兵活动。活动中，检察官讲解了我国的兵役制度、军人军属权益保护等方面的知识，向官兵发放法律服务联系卡，并解答了他们关心的法律问题。

（程璐）

## 抚州临川

江西省抚州市临川区检察院近日开展消费者权益保护法治宣传活动。活动中，检察干警向群众讲解食品药品安全、消费维权途径等法律知识，揭露常见的消费陷阱，并结合办理的相关案件以案释法。

（陈浩庆 熊颖）

## 晴隆

近日，贵州省晴隆县中等职业技术学校的学生受邀来到晴隆县检察院未成年人警示教育基地参观学习。检察官带领学生参观了基地的预防犯罪教育区以及警示教育区，结合真实案例，对未成年人进行警示教育，并为他们播放该院拍摄的预防校园欺凌法治电影《选择》。

（袁飞龙）

## 酒泉肃州

甘肃省酒泉市肃州区检察院与该区文旅局、市自然资源局肃州分局、区住建局、果园镇政府等单位召开文物保护座谈会。会上，与会人员结合各自单位职能，针对国家级文物保护单位果园一新城墓群保护范围内违法建设、私自挖掘文物等问题进行分析，并就如何形成文物保护合力达成共识。

（李瑾 濮文蓓）

## 佛山三水

近日，广东省佛山市三水区检察院与辖区法院、公安分局、司法局等单位围绕轻微伤害刑事案件一体化办理工作召开座谈会。会上，该院检察长介绍了轻微伤害刑事案件特点，落实轻微伤害刑事案件一体化办理机制的情况、存在的问题以及下一步工作计划。与会人员围绕完善办案机制、加强协作配合等内容展开讨论。

（杨静雯）

## 乐至

四川省乐至县检察院近日与该县司法局召开行政争议实质性化解工作联席会。会上，该县司法局通报了辖区近两年行政复议工作情况，该院通报了检察机关参与行政争议实质性化解工作取得的成效及需要改进的地方。双方就加强案件信息共享、争议的化解方式、线索移送、联席会商等工作进行充分沟通并达成一致意见。

（雷红英）

## 龙港

近日，浙江省龙港市检察院检察官走进龙港市职业中等专业学校，举办法治宣讲活动。活动中，检察官以电影《第二十条》中的情节为切入点，详细讲解了预防校园欺凌相关法律知识，引导学生们学习法律知识，提升自我保护意识。

（良孟）

## 集贤

黑龙江省集贤县检察院近日联合该县市场监督管理局开展食品安全法治宣传活动。活动中，两单位工作人员向群众发放调查问卷和法治宣传单，讲解食品安全相关法律法规以及辨别假假的方法，排查食品安全隐患，并认真收集相关案件线索。

（赵冬梅）

## 银川金凤

近日，宁夏回族自治区银川市金凤区检察院在辖区乡镇开展以消费者权益保护为主题的公益诉讼普法宣传活动。活动现场，检察干警通过设立法律服务咨询台、发放宣传册、面对面讲解等方式，向群众介绍检察公益诉讼职能、消费者维权渠道以及个人信息保护、食品药品安全等相关法律法规，并耐心解答群众提出的法律问题。

（代江玲 赵文广）

## 梧州万秀

广西壮族自治区梧州市万秀区检察院干警近日来到广西梧州纯好茶业有限公司开展普法宣传活动。活动中，检察干警对企业发展中可能遇到的知识产权侵权、不正当竞争等法律风险进行提示，介绍该院在优化法治化营商环境方面的工作举措，并向企业征求意见建议。

（罗韵）

本栏邮箱 zf@jcrb.com  
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）